

LUBRISOL CHAINTER POE 220

высокотемпературное синтетическое цепное масло



CHAINTER POE 220 – высокотемпературное синтетическое цепное масло на основе полиэфиров, усиленное пакетом антикоррозионных и антиокислительных присадок. Благодаря высокой природной термоокислительной стабильности базовой основы **CHAINTER POE 220** помогает обеспечить эффективную работу цепи до +250°C, при кратковременной максимальной рабочей температуре до +280°C.

CHAINTER POE 220 обладает хорошей адгезией и обеспечивает стабильное смазывание и надежную защиту роликовых и конвейерных цепей. Позволяет сократить расход масла за счет низкой испаряемости. Не токсично, не содержит тяжелых металлов.

ПРИМЕНЕНИЕ

CHAINTER POE 220 используется для смазывания роликовых, конвейерных цепей в текстильной, бумажной, деревообрабатывающей промышленности, полиграфии, производстве напитков, металлургической промышленности, производстве строительных материалов.

Рекомендованные способы нанесения: ручное смазывание, капельный метод, масляный туман, централизованная система смазки.

ПРЕИМУЩЕСТВА

Эффективная работа при высоких температурах

Благодаря синтетической базовой полиэфирной основе **CHAINTER POE 220** эффективно работает при высоких температурах и скоростях, хорошо удерживается на смазываемой поверхности, не образует лаковых и высокомолекулярных отложений.

Надежная защита от износа и коррозии

Надежная защита от износа и коррозии деталей цепных передач. Высокая проникающая способность и термическая стабильность цепного масла **CHAINTER POE 220**

ТИПИЧНЫЕ ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Показатель	CHAINTER POE 220
Испаряемость по NOACK	0,89
Кинематическая вязкость при 40°C, сСт	204,4
Кинематическая вязкость при 100°С, сСт	18,56
Температура вспышки, °С	262
Температура застывания, ⁰С	-32

Указанные физико-химические характеристики являются типичными для данного продукта. Указанные характеристики могут быть изменены производителем без предварительного уведомления, однако полное соответствие продуктам спецификациям гарантируется. Компания Лубрикейшн Солюшенс прилагает все усилия для обеспечения точности указанной информации, но не несет никакой ответственности за любые убытки или ущерб, вызванными неполнотой данного текста, и, как результат, использованием данного продукта для любых применений, кроме явно указанных в данном описании. Дата обновления 30.07.2024

ЗДОРОВЬЕ, БЕЗОПАСНОСТЬ И УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Во время хранения, транспортировки и применения данного продукта необходимо соблюдать правила техники безопасности при работе с смазочными материалами, а также правила охраны окружающей среды. Более подробная информация представлена в паспорте безопасности продукта, который можно найти на сайте <u>www.lubrisol.ru</u>

Система контроля качества компании Лубрикейшн Солюшенс устанавливает гарантийный срок хранения продукта 3 года. По истечении этого срока использование продукта возможно после полной проверки соответствия его качества требованиям спецификации компании Лубрикейшн Солюшенс. Настоящее распространяется на продукты, хранящиеся в оригинальной ненарушенной упаковке производителя при температурах окружающего воздуха до +40 °C без прямого воздействия солнечных лучей, атмосферных осадков, источников открытого огня, сильных окислителей и резких перепадов температур.

web: LUBRISOL.RU tel.: 8 800 550 99 02